
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
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ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2023
Αρ. Πρωτ.: 11637/9-2-2023

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΟΓΔΟΗ (8η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Όγδοη (8η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 13:00, με 
τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων 
εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 13:00 )

Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος.

ΘΕΜΑ 2ο: Εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών αναφορικά 
με παρατάσεις του χρόνου εκπόνησης Διδακτορικής Διατριβής στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 3ο: Αντικατάσταση μελών Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής Υποψηφίων 
Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 4ο: Διαγραφή Υποψηφίου Διδάκτορα από το Μητρώο Υποψηφίων Διδακτόρων του 
Τμήματος.

ΘΕΜΑ 5ο: Εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, σχετικά με 
την ισχύ του ορίου των 8 ετών για την περάτωση της Διδακτορικής Διατριβής 
των Υποψηφίων Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 6ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, 
Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων», σχετικά με την 
αίτηση παράτασης σπουδών Μεταπτυχιακής Φοιτήτριας.

ΘΕΜΑ 7ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση-
Έλεγχος Ποιότητας», σχετικά με την ένσταση για την απαλλαγή από την 
υποχρέωση καταβολής τελών φοίτησης μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ.
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ΘΕΜΑ 8ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Κοσμητολογία-
Δερματοφαρμακολογία» σχετικά με την ένσταση για την απαλλαγή από την 
υποχρέωση καταβολής τελών φοίτησης μεταπτυχιακής φοιτήτριας του ΠΜΣ.

ΘΕΜΑ 9ο: Αίτηση άδειας Μέλους ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδριο.
ΘΕΜΑ 10ο: Άδεια άσκησης ετέρου έργου Μέλους Ε.ΔΙ.Π..
ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και 

τίτλο «Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το χρονικό διάστημα από 1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση Δαπανών στο πλαίσιο του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο 
«Εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος 
Φαρμακευτικής» για το έτος 2023. 

ΘΕΜΑ 13ο: Ορισμός Εμπειρογνωμόνων της Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 
του ΕΚΠΑ.

ΘΕΜΑ 14ο: Ημέρες «Ανοικτών Πυλών» ακαδημαϊκού έτους 2022-2023.
ΘΕΜΑ 15ο: Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 16ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 17ο: Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

                    (*)

Χρήστος Ρέππας
Καθηγητής

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο
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